
 
MODELO 046  

(SÓLO ENSEÑANZA PROFESIONAL) 

Acceso directo al modelo O46: 

https://www.juntadeandalucia.es/economiayhacienda/apl/surweb/modelos/modelo046/046.jsp  

 Copiar dicha dirección y llevarla al navegador. 

O bien, buscar Modelo 046 en Junta de Andalucía. Tributos. 

Las familias numerosas especiales sólo aportarán documento acreditativo de 
dicha situación (libro familia o tarjeta de familia numerosa especial) no están obligados 
al pago de tasa. Las familias numerosas generales deben de aportar la tarjeta de 
familia numerosa del alumno/a 

DATOS A CUMPLIMENTAR  EN EL MODELO 046 

• OBLIGADO AL PAGO: 

Alumno/a menor de edad con DNI. Rellenar datos personales del Alumno/a. 
rellenar también el apartado de Responsable Solidario con los datos del tutor/a.  

Alumno/a menor de edad sin DNI. Rellenar datos personales del tutor/a, 
haciendo referencia al nombre del alumno en el apartado Autoliquidación 

• DATOS GENERALES: 

X Autoliquidación. En el cuadro de descripción poner: 

Prueba de acceso a Enseñanzas Profesionales: Instrumento    

Fecha de devengo   Importe € 

Fecha del día que se imprime  37,92 

      18,96 (familia numerosa)    

  Código Territorial   ED1804 

           Concepto               TJ50   

           Denominación             Por servicios académicos 

 

IMPORTANTE: Una vez cumplimentado el documento hay que “validar” en 
el lado superior derecho. Una vez validado pagar telemáticamente o imprimir para 
pagar en cualquier banco o caja. 


